
① 現在空き家を所有しているか。 ② 参加者の年代

③ セミナーの認知方法 ④ 参加者の住所地

【令和6年10月19日開催】

参加者：１６名（総回答者１４名※２名途中退出）

第1回わが家の終活セミナーアンケート集計結果

はい

（4人・29％）

いいえ（10人・71％）

50代（2人

・14％）

80代～

（2人・14％）

自治会回覧

（14人・100％）

羽島市

（14人・100％）

上記のほかに提示した選択肢：

市ホームページ、知人の紹介

30代（1人・7％）

60代

（3人・21％）
70代

（6人・43％）

資料１-１



⑤ 関心のある分野（複数回答可） ⑥ 参加した動機（複数回答可）

⑦ 理解度 ⑨ セミナーは空き家対策に有効か

⑩ そのほか空家に関することで知りたいこと（回答：１件）

備考

・質問⑧として質問⑦において０～５０％を選択された方に難しかった点を聞いた

　ところ回答はありませんでした。

・空き家にしないためにとは思いますが、空き家になったあとの管理費等が

　どうなるか知ることができればと思います。

有効

（８人・57％）

無回答

（５人・36％）100％

（６人・43％）

50％（１人・7％）

法律に関心

（５人・29％）

家財道具の

処分

（３人・18％）

有効でない（１人・7％）

無回答

（２人・

14％）

75％

（５人・36％）

その他の意見

相続は終了したが参考にしたかった。

空き家の処分

（4人・24％）

相続対策

（4人・24％）

その他（１人・6％）

上記のほかに提示した選択肢：借家・借地

相続

（１０人・29％）

解体（２人・6％）

登記（２人

・６％）

空き家管理

（7人・20％）

遺言（１人・3％）

片付け・整理

（８人・23％）

不動産売買

（５人・14％）


